

POWER. FUEL.

Get out what you put in – with STIHL MotoMix®



STIHL MotoMix® Premixed Fuel **GIVE IT SOME**.

When you choose STIHL, you're investing in one of the most carefully-engineered, high-performing and durable range of power tools available. So it deserves the best fuel.

STIHL MotoMix® is the brand's own patented fuel created especially for STIHL 2-stroke engine power tools. It ensures the very best performance and lubrication. So, whether you're a professional, carrying out heavy duty jobs, or an occasional user at home – it will help your tools perform better, for longer.

Contact your local Approved STIHL and VIKING Dealer to find out more.





POWER. FUEL.

Whether for professional or home use, there are five good reasons to choose STIHL MotoMix® premixed fuel:

1. Higher performing

STIHL MotoMix® is made with a 50:1 formulation of high-octane motor fuel and the protection of STIHL HP Ultra Oil

2. Better lubricating

STIHL MotoMix® provides excellent engine performance and superior lubrication

3. Longer lasting

Ethanol-free and stable for up to two years after the seal is broken so you can store it for longer

4. Easy to use

Premixed so it's hassle free, with no measuring and no guessing. It's just clean, convenient and ready to pour

5. Environmentally conscious

STIHL MotoMix® is a fully synthetic, non-aromatic fuel using highly-biodegradable engine oil



STIHL MotoMix® Premixed Fuel.

Available in 3L and 5L containers as standard.

Available in 55L and 200L drums by special order only.

For home and professional use.

Talk to your local Approved STIHL and VIKING Dealer to find out more.



Part No. 7009 871 0384

ANDREAS STIHL LTD. Stihl House Stanhope Road Camberley Surrey GU15 3YT